FEE MORIR

ZORTE, REDTEBTHAEN T3 2 EEOBBFBIMNS 7
B, BCHBIEBIL T DL R BB 2T 0%, AL FAIN
iR iR R IR s N

6.1 10E&EEL2EE

ANEDHRED S 10 #EHEICH LA TERDIL, X 10ELBZ D L0hE -
TWwd, —ADFHHEZ 5N BADIOHEIT 104, ZHARRE L 2R,
BEADIEERME) TET, BOBUZ 2044, 3ATINAEALLD, 10 Dfiio
b TRz,

ARLEDP LT 767 CREEFHRICD W#EEIEbN TV, T4bb, -
RIRHEMORZEICHHEIN T, LrLids, ZoBTcy 775 T
BI0AL EIc% 2 b2 BADBE VI ZT T, ZHULOEEZHZ LWE
Bbdsb, ZHTEFBILEIF WD LTHS,

Bl & 512 10 ftf THMT 58503 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9 0 10 fiffiTH
0, 10 i #: T 199800 % FE T @ 12, 1998=(1x1000)+(9x100)-+(9x10)+(8
XD nkHicEkREn, Znz—mic

as X 10 +a. X 10%4+a, X 10 + a0 x 10°
EERL, a Z2HE0~9), WHXEEOHT#EA, 10 % %K (radix) &
WoTwa, £LT, dAEfao{R#% MSD (Most Significant Digit), &%
Al ({44 % LSD (Least Significant Digit) & v 9,

AT, BHEEH CLOI n EROBTREEEET DT kkk*k g &
LTw53,

—%, BEAMICZOBEZIR) # B 2 #E T, Z BRI
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“H” L~2L, “L” Lb-LZ i3 “ON", “OFF" % “17, “0" Icdis 3% TRt
LTwa,

ZAcE LT, 2T 1000 O

10=8+4+0+2+0=1x2°+0x2*+1x2'+0x2°

7, 10100 EXN, $ic 2#Hn 1#i% £ » b (bit:binary digit ?8%)
FuvisTwa, F 72, iz 2 e o4, MSD # MSB (Most  Significant
Bit), LSD # LSB (Least Significant Bit) &>,

EFNTRMEELUTIEED L Y I2FTH,

271=0.5, 272=(.25, 274=0.125
Thohrb, MMEUT2ETEAE, EoT 2Tl tics
2. 2nEH5iT, —REiIciEr 2EEE L r #EN LTI
baoit™ 4 bp_ot™ 24 - +byr' + b’ + boir T+ boar i+ booyr Y

ELTEEN, ZoROFEEDIZISh<r—1Dfix b O EIZ% S,

FNTIR, o, 2L VoSS, THUIGERHZ “ONT, “OFF"
AR 2 RIS G L TW B 22T TH S ) .

1970 45481 13, 10 ¥ % 508 T Y & 5 DI 3R & W D D
DI NTWZ, 4, 10 EHE nfiodkv ) 2802 10" T, I % rfEH m T
TETICE, 210" % 5B L D m=[n/(logwr)] T, mixgHET[ ]NT
FENAEEUT 20 BTzl 22 288 () THs. 20
I DL 7 R R M m &, RENET (B ¥ r D THTH
255, P=mxrTEEN, nk—F & LM, ZoEs ks IERE
DIV, THhLLEIEEI RN AT LN TES, PRiheT5728
1213 loger/t Difekc & e B TH 5.

Thbb,

i( lOng')= logwe—logwr _
dr\ r r

ThHY, iz r=e(2.718) i 3,

L7zdto T, e=2.7 (CIEWEBE(HL —FiT HHELE N L bz led)
i 3ERBOMESAThI, Lo Lidtsh, “+17,°07, “—1" i “0”
DHEFEF(FF7> 22 9) TERT L EARLELCWMEZ T HHIC, 2MHED
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Hi iz WAL Lt 7z,

STk RMBUCHET 572512, 10 EHT 2500 EVIBFEEZ TAL
5. TN 2R THET &, 11001y (=1X2°+1X25+0X22+0%2'+1Xx2°)
7D, P=5#7 X2H¥E =10, % 3R TET &, 2215 (=2%x32+2
X3'+1x3) &N, P=3Hf x3MBFF=9, sicdEfTET L, 121,
(=1X2+2X4'+1X4° L% D, P=3# x4 s =12, 10K Tz P=2
HT X 10 ff=20 x 70, Z oz TH g P A5 & 7 3 3 #EH°
HEBTITHOE 2D TH LI bbb THHI.

6.2 EWEME

6.2.1 Pi#E#HIT (binary number system)
2EHAE 10 ERICTE#RT B(2E,
2 L bo-1bn-2-bibob-ib-zbom (E, 2DONERDFFTHEINT, Th%
10 RIS 2T 512iE, n+m o 2 dEH(T
ba-12" " 4 bag2" 24 - 4+ b2+ bo2® b 27 b2 R e -H}@
FEtET UL, 10 EHAKE B,

=

2HEROEA 16 |8 |4 |2 |1 |1/2(1/4({1/8]1/16
2Dt | 2t 2t 2t 2t |27 | 2.2 2 | 2

Bl 2 8 1101101 * 10 dEF o 254 L 7 3w,

BmE
IX22+1X22+0X2 +1X20+1 X2 +0X 272 +1 X273 =84+44+14+054+0.125
=13.625(10)

10 EH % 2 EHICTRT 312G,

1 T AL OB F1313, 1300=2X(2X(2X1+1)+0)+1 TR 3 1
TwWwad b, ¥EIGHEEIZ2TH - T, &Y 2R2EEXKDTWITITL W, ¥
whb,
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2113 #b
21 6 1= LSB(bo)
; ? ? 1101w
210 1= MSB(bs)
El B,
B2 43 10 HEH 10000 % 2 ERUCZEHL % S v,
R 2100 %0
2| 50 0= LSB (bo)
2125 0 (b
21 12 1 (bz)
2 6 0 (bs) 1100100
2 3 0 (bs)
2 1 1 (bs)
0 1= MSB(bs

Bl 1 TN LT ) 0.625 13 0.62500=2"" X (1+27'(0+27'X1)) THHK S 11
Tnad b/ 10 EHIF 2 2 TALC, 1DOMITELZ 1" 20" 2KDT
WwiFigkw, v4bb,

0.625x2=1.25=1+0.25
0.25x2=0.5=0+0.5
0.5%x2=1.0=1+0.0
i, 1101101 ERENB I LICK S,
B3 /N 10 E$L 0.687500 % 2 EBTRL w3 v,

RE 0.6875X2=1.375=1+0.375 = MSB
0.375% 2=0.75=0+0.75
0.75%2=1.5=14+0.5
0.5X2=1=140 ooy LSB

0.1011 @

6.2.2 BEHIFT (octal number system)
2HERTERT EHED S A, KELD T8RS 16 HERAHHERED 2 >~
Ea—ZICERHINTW S,
STl 0~7 % TOMFEMY RV, 72+ 213, 8ii# 1234 % 10 R
ICERT BT
12345 =1 X 8+ 2 X 82+ 3% 8'+4 % 8°=66810)



6.2 it % B
&b,
SR MM 512164 |8 [1 |1/8(1/64(1/512
8 DNREH 8| 8°|8' 88" 8*| 8°

10 % % 8 BT ZHRY 5103, BHE S Tid 28R bRz 2 THl-> T

Wi, 2#HDIHTT 2O 7 N—T 29T L,

66800 = 001 010 011 100w

1 2 3 4w
20668 0
2;3&0)4
2167 1
2(83 1
zi1>3
220 0
210 0
251)2
22 0
21 1
L1y,

INEE LT 384T, 2HER EEREIC 2 28N Cwv &, /NS A2 AHE
ZRw, 3TN T N—T 2T A,
Bl 4 10 #EHr 0.7500 % 8 MEFUZ L e X v,

BE 0.75X2=1.5=14+0.5. 0.5X2=1.0=1+0
0.7500 = 0.@(?)
0.6
B.2.3 1BE#FTRT (hexadecimal number system)

26,10z 10 i - 2 MR & 16 a5 X DR LR, 16 L TIE, 2 %
AHIT2NC T N—7F % L, F£6.1DERIWH- T, EFILTUUT L.
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:6.1 108, 2%, 16 EHOBMGR

LOMESL | 2 #E¥ | 163EH
0 0 0
1 1 1
2 10 2
3 11 3
4 100 4
5 101 5
6 110 6
7 111 7
8 1000 8
9 1001 9
10 1010 A
11 1011 B
12 1100 C
13 1101 D
14 1110 E
15 1111 F

fz& ziE, UTo2#5 Tt
1010 0011 1111. 1100
e o N N~
10 3 15 1200

$§ 443
A 3 F . Cue

LD, ZOENOKFEEITIICIE, & 2iE, A3F.Cue % 10 #¥ic 2R
HiE3,
10X 16°+3x16'+15x16°+12x16'=2560+48+15+0.75=2623.75010)
b,
B15 10 % 10000 % 16 EHTEL LS v,
BE ¥, 2EBICEIRT 5,

10000 = 0110 0100
6 4us

L7zhisT, 10000—640e &b,
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B.2.4 BCD %% (binary coded decimal code)

QR LR N 10 TS AL TBCDFS L v, 1085 1% 21
BAMTELLHFESTH S,

eEzld,

103 BCD#mR
13.48u0 0001 0011.0100 1000wco
om0 i g o i oot
1 3 . 4 8uo
BCD #/R Tt 1010 ~1111e £ TD 10 HEF D FFE 1000~ 1500 (FHLN o
7w,
@6 10000 # BCD TEL L E W,
ﬁ%‘ 100(10]_’0001 0000 OOOO{BCD)

6.3 Z2EHDHEAIESR

6.3.1 M &
BEOMEZTUT LW, 1+0=1, 0+1=1, 0+0=0&7%", 1+1 DG
LA, 1+1=10 £ %0, #EF X+ ) — (carry)| AL 5.
237 N
1111w = 15u0 1111.1101@ = 15.8125u0

+1001le = Yuow +1001.0110@ = 9.375u0
11000w@ = 24u0 11001.0011 = 25.1875u0

6.3.2 R B

WMEOHMERELLHIC0-0=0, 1-1=0, 1-0=1LF2Z L5 TZ3
%, 0—1 DAL, ko Eofisr b “1” #40) [K e 7 (borrow)| T & T,
10—1=1 ¢33,

ki3~ N
1100w = 1200 1100.010@ = 12.25u00
- lle= 3uo - 11.111le= 3.875u0

10012 = 9un 1000.0112 = 8.375un



